



INVITAN A CONGRESO. El Segundo Congreso de Gastroenterología se realizará en esta capital, del 27 al 29 de octubre, con la participación de eminentes especialistas extranjeros, que tratarán sobre el cáncer gástrico y del colon. Informan: Dres. Roberto Hasbún y Jorge Víctor Menéndez.

Ciencia Oriental Tratamiento Chino Para el Cáncer del Hígado

—y II—

Las personas que deben someterse a exámenes regulares —por lo menos cada tres o seis meses— son las que padecen de cirrosis hepática, los llamados vehículos de hepatitis B masculinos mayores de cuarenta años y personas con historia familiar de cáncer del hígado, cuyo órgano no funciona correctamente.

Entre los métodos de

examen más usuales se halla el de ultrasonido. Este método es indoloro y rápido y arroja un alto grado de exactitud. Tiene una tasa de eficiencia del noventa por ciento para detectar tumores de tipo pequeño que miden menos de tres centímetros, no así los de menos de un centímetro.

Si ya se ha determinado que el hígado conliona

—Favor pase a la página 26.

Tablero Judicial



Consignan Acusado de Lesionar a Joven

La Policía Nacional consignó a Arturo Romeo Bautista Monterrosa, acusado de haber lesionado al joven José Marcial Serrano Espinoza, el 19 de agosto, en el parque del restaurante "Karen", en el bulevar de

Arturo Romeo Bautista Los Héroes.

Se dice que ambos se hallaban en el parque del citado negocio cuando Bautista Monterrosa armó un escándalo, por lo que Serrano Espinoza trató de calmarlo. El acusado sacó su arma de fuego y disparó contra su víctima, causándole una lesión en la ceja derecha.

En 1.5 Millones Calculan Déficit Azucarero en 1989

Por lo menos un millón y medio de toneladas de azúcar harán falta en El Salvador para cubrir la demanda interna el próximo año, dado que la zafra que se iniciará en noviembre será de sólo 2 millones de toneladas, informan dirigentes de los Productores de Caña (PROCAÑA).

El dirigente cañero Ing. Ramón González dijo a EL DIARIO DE HOY que para que al pueblo no le falte azúcar de buena calidad y en cantidad suficiente el gobierno, el Banco Central y el INAZU-

CAR deben definir urgentemente sus intenciones sobre la industria azucarera nacional.

Asimismo recordó que la caña de azúcar es la materia prima sobre la cual se genera una gran cantidad de empleo que es fuente de ingreso del país.

El Ing. González dijo que el país debe producir por lo menos 3.5 millones de toneladas de caña para llenar las necesidades mínimas y que funcionen eficientemente los ingenios de azúcar, las 4 destilerías de alcohol carburante

Sectores Democráticos no Participan en el 'Debate'

En ausencia de los sectores democráticos del país, que por el contenido político tendencioso declinaron participar en el llamado "debate nacional por la paz", se efectúa en esta capital el referido evento, patrocinado por los obispos de San Salvador, Arturo Rivera Damas y Gregorio Rosa Chávez.

Fuentes del Instituto de Relaciones Internacionales (IRI) denunciaron en su oportunidad que en el foro participan casi un centenar de agrupaciones de reconocida o declarada afiliación al FMLN-FDR y otras entidades izquierdistas.

Muchas de ellas, dijeron otras fuentes, son fachadas de los grupos terroristas o sólo agrupaciones fantasmas dentro de las cuales militan los mismos sujetos, para dar la impresión de diversidad.

El debate, se dijo, es

de clara raigambre política y forma parte de la estrategia del clero marxista, integrado en la llamada Coordinadora Nacional Popular de la Iglesia Popular (CONIP).

Esta última patrocinada la herejía liberacionista que trata de conjugar los extremos del pensamiento cristiano, con el marxismo-leninismo que promueve la violencia y el terror.

El debate, asegura el IRI, se ajusta al plan elaborado en noviembre de 1980 por la CONIP, así como a la estrategia "Diálogo-Negociación" del FMLN-FDR, diseñada en 1981. Este último dice el IRI distingue tres fases: "El diálogo directo; la mediación nacional e internacional y la negociación". Señala seguidamente que el "debate del clero consolida la segunda fase" donde Rivera Damas y Rosa Chávez se constituyen

en "mediador nacional", como agente de apoyo interno al "mediador internacional" constituido por el grupo de los "8", Contadora, etc.

Por otra parte la Uni- Presentación TV de Duarte Acusa Avanzada Enfermedad

Con la voz entrecortada que revela los efectos del avanzado cáncer que padece el presidente Napoleón Duarte, se esforzó el viernes en la noche, en una cadena televisada en demostrar que era capaz de continuar desempeñando la delicada función presidencial.

Durante su breve exposición ante las cámaras, Duarte no pudo acultar su notable pérdida de peso y la caída de gran parte de su cabellera; así como su rostro demacrado; todo lo cual es consecuencia, según lo dicen sus médicos y él mismo, del severo tratamiento de quimioterapia

versidad José Matías Delgado advirtió que la forma en que está planteado el referido debate, "puede más bien confundir al pueblo en

—Favor pase a la página 14.

plia al cual está sometido.

La presentación pública de Duarte, en opinión de diversos sectores ha puesto en evidencia el deterioro general de las facultades del presidente.

Duarte informó que se ha reunido con miembros de su gabinete para diseñar un plan de trabajo y sin entrar en mayores detalles agregó: "Estoy nuevamente al frente de la Presidencia, mi enfermedad ha mejorado y de los siete puntos, uno de ellos ha desaparecido. Los otros han sido reducidos mejorando mi estado de salud", manifestó.



Don Lito Va de Visita al Hosp. Siquiátrico

(Por Lito Montalvo). Don Lito —dijo mi vecina doña Lidia—, ya fue usted al cielo y al infierno, ya habló con los baches, con los bolitos y con los túmulos, ¿por qué no va ahora al manicomio? Sólo que tenga cuidado, porque con esos antecedentes lo pueden retener allí —agregó con sonrisa pícaro.

La idea era buena. Y mientras esquivaba en mi moto los miles de baches que hay en el Bulevar del Ejército y los zanjones que abren ANDA, DUA y ANTEL en las calles de Soyapango, pensaba en el texto de la próxima entrega para mis lectores.

Nunca antes había estado en un manicomio, ni como visitante ni mucho menos como paciente. Imaginaba que sería un lugar lleno de personas simpáticas y pintorescas que se creen tarzanes, juanas de arco y napoleones (pero bonapartes).

En el camino pasé frente a los añosos y frondosos conacastes que extienden su generosa sombra sobre la calle y buena parte del terreno donde se halla el Hospital Siquiátri-

—Favor pase a la página 13.



INAUGURAN EDIFICIO. El nuevo edificio donde será albergada la Dirección General de la Renta de Aduanas fue inaugurado el pasado viernes en acto especial, en el Complejo Aduanero de San Bartolo, Ilopango.

—Favor pase a la página 9.